

UNIVERZITA KARLOVA
Pedagogická fakulta, katedra speciální pedagogiky
HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK OPONENTA PRÁCE

OPONENT PRÁCE	Mgr. Ing. Jana Horynová
AUTOR PRÁCE	Magdaléna Kynštová
NÁZEV PRÁCE	
Narušená komunikační schopnost u osob s roztroušenou sklerózou	

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE	1	2	3	4
<i>Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým kritériím.</i>	<i>Obsahuje</i>	<i>Spíše obsahuje</i>	<i>Spíše neobsahuje</i>	<i>Neobsahuje</i>
ÚVODNÍ ČÁST				
Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.		X		
Zřetelná formulace tématu a cíle práce.	X			
ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU				
Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.	X			
Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních autorů.	X			
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné literatury.	X			
VÝZKUMNÁ ČÁST				
Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.	X			
Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.	X			
Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.	X			
ANALYTICKÁ ČÁST				
Je provedena kvalitní analýza získaných dat.	X			
Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o komentované vyjádření číselných údajů).	X			
Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.	X			
ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR				
Bylo dosaženo stanoveného cíle.	X			
Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.	X			
PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE				
Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.	X			
Bibliografie uvedena dle platné normy.		X		
CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň				
KOMENTÁŘ OPONENTA				
<p>Bakalářská práce je zpracována na aktuální a méně v literatuře řešené téma narušené komunikační schopnosti u osob s roztroušenou sklerózou. Hlavním cílem výzkumného šetření je analyzovat a popsat narušenou komunikační schopnost u osob s roztroušenou sklerózou. Teoretická část práce je sepsána na podkladě dostatečného množství českých i zahraničních zdrojů a tvoří vhodný rámec pro praktickou část, která představuje kvalitativní výzkumné šetření. Autorka uskutečnila polostrukturované rozhovory se šesti pacientkami s roztroušenou sklerózou, získaná data zpracovala metodou otevřeného kódování. Práce je zpracována pečlivě, přináší zajímavé poznatky ze zkoumané oblasti. Je zřejmé zaujetí autorky pro dané téma i její schopnost pracovat se zdroji a vést výzkumné šetření. K práci lze vyslovit spíše drobné formální připomínky - citace v textu obsahují čísla stran, přestože se jedná o přímé citace, v práci autorka pracuje s termínem respondent, který je však vhodnější pro dotazníkové šetření. Bylo by také zajímavé moci se seznámit s otázkami pro polostrukturovaný rozhovor v přílohách k práci. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.</p>				

Otázky k obhajobě závěrečné práce

V rozhovorech jste se více zaměřovala na hlavní téma práce, tedy samotnou narušenou komunikační schopnost. Zároveň se vám však podařilo získat i informace k tomu, zda informantky jsou v péči logopeda. Jaké jsou podle Vás příčiny toho, proč (i dle zahraničních studií) méně osob s RS je v péči logopeda?

Datum:

01.09.2024

Podpis: